

LA VOZ DEL LECTOR

Si usted desea realizar una sugerencia de carácter público, si quiere denunciar irregularidades, deficiencias o cualquier mal uso de los servicios de interés ciudadano, comuníquese con EL CORREO. Su reclamación será publicada en esta página.

TELÉFONO DEL LECTOR **94 411 17 78**

Fax: 94 473 42 97
Internet: www.elcorreodigital.com
Correo electrónico: vozdellector@sr.es
Dirección: Pintor Losada, 7. 48004 BILBAO

Ascensores lentos

Miriam Palacios denuncia la lentitud de los ascensores del hospital de Galdakao. «A veces hay que esperar más de un cuarto de hora. Para bajar a desayunar tarde media hora y la gente no está allí para perder el tiempo. Se supone que dejas al paciente y quieres hacer las cosas más o menos rápido».

Conductores suicidas

Borja Domínguez denuncia la falta de actuación del centro de coordinación de urgencias (112) o de la Ertzaintza: «El 16 de noviembre aprecié que el vehículo que me precedía realizaba una conducción temeraria, posiblemente por conducir bajo la influencia de bebidas alcohólicas o estupefacientes. Llamé al 112, señalándoles el punto por donde circulaba el coche. El turismo se detuvo a las 19.05 horas en las inmediaciones de un bar y comenté el dato al coordinador de la Ertzaintza mientras esperaba los

movimientos del conductor infractor. El vehículo continuó su marcha y lo comuniqué al operador. Tras seguirle y viendo el caso omiso que habían hecho a mi llamada, avisé a la Policía municipal, informando del lugar exacto por donde circulábamos. A las 20.10 horas, este individuo, saltándose un semáforo en rojo, llegaba a su destino sin ser detenido. No sé de qué sirven tantos anuncios si a la hora de la verdad es el ciudadano el que sufre los accidentes por estos conductores suicidas».

Accesibilidad

José L. Sabas, concejal de Obras y Servicios de Bilbao, contesta a la carta de Álvaro Suárez: «El Ayuntamiento lleva años actuando en el tema de la accesibilidad, disponiendo de numerosos circuitos en la ciudad que comunican zonas de interés, adaptadas a la accesibilidad. La mayor parte de los edificios municipales, oficinas, escuelas, consejos de distrito, etc. también se han adaptado. Por supuesto que quedan zonas por hacer, y para ello hemos comenzado el proceso para redactar un Plan Director de Accesibilidad que abarque la totalidad del municipio para programar todas las actuaciones restantes. Además, parte del presupuesto anual se destina a continuar mejorando las calles con pasos de peatones rebajados, badenes, orejetas en las esquinas, etc. para hacer la ciudad más amable y accesible a las personas».



Unas obras dificultan el acceso al centro municipal. / E.C.

Acceso peligroso a la biblioteca de Larrabetzu

Iñigo Gaztelu señala: «Numerosos vecinos se han mostrado indignados y preocupados por el acceso a la biblioteca municipal en Larrabetzu, ya que hay que pasar entre los edificios en construcción, con el consiguiente riesgo para quienes acuden al centro. ¿No se podía haber hecho esto antes de inaugurar el edificio, hace dos meses y con un año de retraso?».

EL PERSONAJE



FOTO: E.C.

VÍCTOR GETSURO
INSTRUCTOR ZEN

El arte de vivir en paz

ARANTZA FERNÁNDEZ BILBAO

La meditación Zen ha ayudado a Víctor Getsuro, y a todos los que la practican, a vivir en paz consigo mismo y con su entorno. Según explica este instructor de Zen, él entró en contacto con esta filosofía «a través del sufrimiento. Los humanos evolucionamos por discernimiento o por sufrimiento. El segundo me hizo plantearme mi interior». Desde entonces, está muy agradecido por haber conocido un pensamiento que «no es una mística de evasión sino el encuentro con uno mismo y, a través de ahí, la relación armónica con los demás. Es el arte de vivir en paz en medio del conflicto cotidiano».

Reconoce que esta filosofía «parece no ir en la dirección de los valores occidentales, pero la pregunta sería si la sociedad va en la dirección correcta, porque nadie quiere ser desgraciado». Al hablar, refleja una tranquilidad y felicidad que intenta compartir con los demás, «a través del amor compasivo, que surge cuando uno siente bienestar y ve que otro sufre». Unos beneficios que compartirá en la conferencia que el jueves, a las 20.00 horas, ofrecerá en la sala Juan Larrea la monja Zen Jishin Annalies Hendriks.

ENCUESTA

¿Conocemos las enfermedades de transmisión sexual?



LUIS ALBÓNIGA
Limpiador

Sí, yo creo que la sociedad sí está informada. El problema es que la juventud no tiene el suficiente dinero como para comprar todos los medios necesarios para combatir este tipo de enfermedades. Otro problema es que muchos no se atrevan a comprar anticonceptivos.



EDUARDO DELGADO
Montador

Sí, yo creo que sí. Pienso que la gente está bien informada y que conoce todas las enfermedades de transmisión sexual y cómo se pueden evitar. Sin embargo, considero que la información nunca está de más y que se deberían dar más clases en los colegios sobre educación sexual.



ANA RODRÍGUEZ
Administrativo

Sí, todo el mundo está bastante informado. Las campañas que hay son importantes y cada vez se da más información a la gente joven en los colegios. Somos conscientes de lo que puede pasar si no tomamos las medidas adecuadas aunque muchas veces, sobre todo la juventud, no son responsables.



LOREA MORILLA
Ama de casa

Sí, yo creo que la sociedad está informada, pero pasa mucho. Creemos que a nosotros nunca nos puede suceder algo así. La gente joven está más informada que la gente mayor, ya que reciben información por todas partes. Muchas veces, por desidia, no se utiliza el preservativo.

AYALA
TEATRO - ANTZOKIA

Fernando Báñez y Teatro Promesas presentan:

5 GAYS.COM
“DESPEDIDA DE SOLTERO”

5 Únicos días Funciones consultar cartelera

Tel. taquilla: 944 212 260
Tel. venta: 944 310 310

5 gays.com REPARTO DE SOLTERO

de Peter Prince

Conferencia

D. César Alonso de los Ríos pronunciará hoy 2 de Diciembre una conferencia con motivo del 25 Aniversario de la Constitución Española, presentado por el Delegado del Gobierno en la C.A. del País Vasco D. Enrique Villar

BILBAO - HOTEL ERCILLA 20:00 Horas

LA VOZ DE LA ESPERANZA

410 10 02

UN TELEFONO AMIGO
al que puedes llamar si deseas ser escuchado, atendido y asesorado en tus problemas, incluso jurídicamente, si así lo necesitas.

SERVICIO:

**De lunes a viernes,
de 10 a 21 horas**